

ప్రజాపక్షం

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం
ఎడిటర్ : కె.శ్రీనివాసరెడ్డి

తాతలనాటి కథలు

రూ. 70/-
పేజీలు: 64



సంపాదక బృందం
సంపాదక బృందం
సంపాదక బృందం



ప్రభుత్వాన్ని పడగొడితే ఊరుకుంటామా?

రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని కూలుస్తామని బిఆర్ఎస్, బిజెపి నేతలు వదే వదే చెబుతున్నారని, తమ ప్రభుత్వాన్ని పడగొడితే చూస్తూ ఉరుకుంటామా? అని ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి అన్నా

రు. ఎన్నికల కోడే నేపథ్యంలో పిసిసి అధ్యక్షుడిగా ఇక తన రాజకీయాన్ని చూపిస్తానని, ఇప్పుడే 'గేట్లు' (పార్టీ చేరికలు) తెరిచానని, కుక్క కాటుకు చెప్పు దెబ్బ అని పెద్దలు చెప్పారని, తమ వద్దకు వస్తే కోట్లకుండా ఉరుకుంటామా? అని వ్యాఖ్యానించారు. కెసిఆర్ నాటి గంజాయి మొక్కల

వాసన ఇంకా వెదజల్లుతోందని, ఈ మొక్కలను పికే పనిలో ఉన్నానని, గంజాయి మొక్కలే తోడుగా చేస్తానని చెప్పారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో రాష్ట్రంలో మొత్తంగా రూ.99క్షల కోట్ల అప్పు చేశారని విమర్శించారు. కెసిఆర్ పాలనలో అవినీతి తరువాయి 2లో

కెసిఆర్ నాటి గంజాయి మొక్కలను ఏరివేస్తాం బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో రాష్ట్రంలో మొత్తంగా రూ.99క్షల కోట్ల అప్పు చట్టబద్ధంగా విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకుంటాం ధరణి పోర్టల్ ను ఫోర్నిక్ ఆడిట్ చేస్తేనే తప్పులు, అవినీతి వెలికి 'మీట్ ది మీడియా'లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

'మోడీ గ్యారంటీ' ధనవంతులకే...

దేశ ప్రజలు కేంద్రంలోని బిజెపి సర్కారును వ్యతిరేకిస్తున్నారని 'ఇండియా' కూటమి నేతలు వ్యాఖ్య



ముంబయి: 'మోడీ గ్యారంటీ' కేవలం ధనవంతులకే పరిమితమని, పేదల కోసం, దేశ ప్రజల కోసం అయిన చేస్తున్నదని ఏమీ లేదని ముంబయిలోని స్థానిక శివార్లలో జరిగిన రాష్ట్రంలో 'ఇండియా' కూటమిలోని వివిధ పార్టీలకు చెందిన నేతలు ధ్వజమెత్తారు. కేంద్రంలోని బిజెపి సర్కారును దేశ ప్రజలు వ్యతిరేకిస్తున్నారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే రాష్ట్రంలో మాట్లాడుతూ, మోడీ విధానాలు కేవలం కార్పొరేట్ వర్గాలకు మాత్రమే అనుకూలంగా ఉంటాయని విమర్శించారు. ఆ పార్టీ నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ మాట్లాడుతూ, నిరుద్యోగం, పేదరికం, ధరల పెరుగుదల వంటి కీలక సమస్యలను మీడియా ప్రస్తావించడం లేదు కాబట్టి, వాటిని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లడంకే భారత్ జోడో న్యాయ యాత్రను చేపట్టిస్తున్నారని అన్నారు. 'ఇవిఎంఐ, ఇడి, సిబిఐ, బిటి లేకుండా మోడీ లోకసభ ఎన్నికలను గెలవలేడు' బంధించారని, దొంగరి భుజిస్తున్నారని సాగించాలని తెలంగాణ సాంస్కృతిక చరిత్రపై దాడి చేశారన్నారు. వంద రోజుల ప్రజా ప్రభుత్వంలో ప్రజలకు స్వేచ్ఛను అందించామన్నారు.

అయిన అనుసరణను విధానాలనే వ్యతిరేకిస్తున్నామని రాష్ట్రం జనతా దళ్ (ఆర్జెడి) నాయకుడు, బీహార్ మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి తెజస్వి యాదవ్ అన్నారు. అబద్ధాలను తయారు చేసి, వాటిని ప్రచారం చేసే స్పాక్షర్లుగా ప్రధాని నరేంద్ర మోడీని ఆయన ఆభివర్ణించారు. ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా విస్తృత ప్రభుత్వాలను కూల్చడం బిజెపికి అలవాటని పేర్కొన్నారు. ముంబయి నుండి ఒకప్పుడు మహాత్మా గాంధీ 'క్విట్ ఇండియా' పిలుపునిచ్చారని, ఇప్పుడు 'ఇండియా' కూటమి నేతలంతా బిజెపిని ఓడించేందుకు కంకణం కట్టుకోవాలని ఎనిసెసి నాయకుడు శరద్ పవార్ పిలుపునిచ్చారు. ప్రజలు ఏకమైతే, నిరంకుశమైన అంతకు ఉధృత శివసేన (యుబిటి) నాయకుడు అద్వైత ధాల్ నిర్దేశించారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో 400 సీట్లు గెలుస్తామని ప్రధాని మోడీ అంటున్నారని, రాజ్యాంగ స్ఫూర్తిని మార్చడానికే ఆయన ఇన్ని సీట్లను ఆశిస్తున్నారని పిపిడి అధ్యక్షురాలు మోహనా బా ముఖ్ అన్నారు. రాహుల్ తరువాయి 3లో

జర్నలిస్టుల ఇంటి స్థలాలు, హెల్త్ కార్డు సమస్య పరిష్కరిస్తాం

జుమ్హూర్ లో నెహ్రూతో పాటు ఇతర హోస్టింగ్ సౌకర్యాలను చెందిన ఇంటి స్థలాలు, కార్పొరేట్ హెల్త్ ఇన్సూరెన్స్ సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి హామీనిచ్చారు. ఇంటి సమస్యల అంశంపై జుమ్హూర్ లో నెహ్రూ తో పాటు ఇతర సాస్టిబిలీ తెలంగాణ రాష్ట్ర మీడియా కమిటీ చైర్మన్ కె.శ్రీనివాసరెడ్డితో

నిజాంకు నకలు కె. చంద్రశేఖర్ రావు

1948 సెప్టెంబర్ 17కు ఎంతో ప్రాముఖ్యత ఉన్నదని, అలాగే 2023 డిసెంబర్ 3కు చరిత్రలో అంత ప్రాముఖ్యత ఉన్నదని రేవంత్ రెడ్డి గతంలో బంధించారని, దొంగరి భుజిస్తున్నారని సాగించాలని తెలంగాణ సాంస్కృతిక చరిత్రపై దాడి చేశారన్నారు. వంద రోజుల ప్రజా ప్రభుత్వంలో ప్రజలకు స్వేచ్ఛను అందించామన్నారు.



బిఆర్ఎస్ కు భారీ షాక్

కాంగ్రెస్ లో చేరిన ఖైరతాబాద్ ఎంఎల్ఎ దానం నాగేందర్ పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్న చేవెళ్ల సిట్టింగ్ ఎంపి రంజిత రెడ్డి ఇప్పటికే కవిత అరెస్టుతో సంక్షోభంలో బిఆర్ఎస్

రాష్ట్రంలో అధికారం కోల్పోయిన వ్యతిరేక సుబి బిఆర్ఎస్ కు వరుస షాక్ లు తగిలుతున్నాయి. డింకో బిఆర్ఎస్ పార్టీ తీర్థమైన సంక్షోభ సుడిగుండంలో చిక్కుకుంది. పార్టీ మనుగడపై పార్టీ ప్రేమిల్లో అందోళ్ల వ్యక్తులను తీసి, ఒకపైపు కవిత అరెస్టుతో సతమతమవుతున్న అధినేత తల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావుకు మరోపైపు ప్రజాప్రతినిధి చెందిన సీనియర్ నేతలు బిఆర్ఎస్ ను వీడిపోతున్నారు. తాజాగా ఖైరతాబాద్ ఎంఎల్ఎ దానం నాగేందర్, చేవెళ్ల ఎం.పి రంజిత రెడ్డి కాంగ్రెస్ లో చేరారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, తెలంగాణ తరువాయి 2లో

ఇయం అధ్యక్ష, కార్యదర్శులుగా బాబు, వెంకన్న 36 మందితో కార్యనిర్వహణ సమితి ఎన్నిక

టిఎన్ఆర్ఎస్ ఎంపి యూనియన్ లు తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్ష, కార్యదర్శులుగా ఎన్. బాబు, కరుదు వెంకన్న ఎన్నికయ్యారు. ఖమ్మం నగరంలోని టిఎన్ఆర్ఎస్ ఫంక్షన్ హాల్ లో రెండు రోజుల పాటు జరిగిన రాష్ట్ర మహాసభలో చివరి రోజు సూతన నాయకత్వాన్ని ఎన్నుకున్నారు. గౌరవాధ్యక్షుడిగా కె. పద్మాకర్, అధ్యక్షుడిగా ఎన్. బాబు, కార్యదర్శులగా అధ్యక్షుడిగా ఎం. వెంకట్ గౌడ్లు ఎన్నికయ్యారు. ప్రధాన కార్యదర్శులుగా కరుదు వెంకన్న, ఉప ప్రధాన కార్యదర్శులుగా పాటి అప్పారావు, జి. రామమూల, ప్రచార కార్యదర్శులు సి. శంకర్, కోశాధికారిగా జి. ప్రసాద్ ఎన్నికయ్యారు. మొత్తం 36 మందితో ఎంపి యూనియన్ తరువాయి 2లో

బాండ్ల ద్వారా బిజెపికి రూ. 6,986 కోట్లు

మ్యూఢిః ఎలక్షన్ లో బాండ్ల పథకం (ఇబిఎస్) ద్వారా అత్యధికంగా లాభపడిన పార్టీ బిజెపి. భారత ఎన్నికల కమిషన్ (ఇసెఐ) తన వెబ్ సైట్ లో ఉంచిన వివరాలను అనుసరించి, బిజెపికి బాండ్ల ద్వారా రూ. 6,986.5 కోట్ల రూపాయలు లభించాయి. రెండో స్థానాన్ని పశ్చిమ బెంగాల్ అధికార పార్టీ తృణమూల్ కాంగ్రెస్ (టిఎంసీ) దక్కించుకుంది. ఆ పార్టీ బాండ్ల ద్వారా రూ. 1,397 కోట్లు పోగు చేసుకుంది. జాతీయ పార్టీ కాంగ్రెస్ రూ. 1,334 కోట్లు, భారత రాష్ట్ర సమితి (బిఆర్ఎస్) రూ. 1,322 కోట్లు చొప్పున బాండ్ల రూపంలో విరాళాలు సమకూరాయి. ఒడిశా తరువాయి 2లో

బిజెపి ఖాతాల్లోకి నల్లధనం కాంగ్రెస్ ఆరోపణ.. మోడీ, అమిత్ షా జవాబుదారీ హించాలని వ్యాఖ్య ఎలక్షన్ లో బాండ్ల రూపంలో నల్లధనాన్ని తన ఖాతాలో చేరేందుకు బిజెపి కుల వన్నీని కాంగ్రెస్ ఆరోపించింది. ఈ బాండ్ల కంభికే జానికి ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా జవాబుదారీ హించాలని డిమాండ్ చేసింది. లోక్ సభ ఎన్నికలకు ముందు ఆదాయపన్ను శాఖ అధికారులు తమ పార్టీ ఖాతాలను స్తంభించేయడం ద్వారా తమపై 'పన్ను ఉగ్రవాదం', 'నల్లధనం పాల్పడేయడం' కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శు జైరామ్ రమేష్ తన 'ఎక్స్' పోస్టులో విమర్శించారు. చరస్వర తరువాయి 2లో



కేజ్రీవాలకు మరోసారి ఇడి సమస్ను మ్యూఢిః ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాలకు ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టేట్ (ఇడి) అధికారులు రెండు సమస్ను జారీ చేశారు. ఢిల్లీ జల మండలిలో చోటుచేసుకున్న అవకత వకలకు సంబంధించిన కేసులో మార్చి 18న ఇడి కేంద్ర కార్యాలయంలో విచారణకు హాజరుకావాలని తరువాయి 2లో

4 రోజులు వర్ష సూచన

బుధవారం వరకు పలు జిల్లాల్లో వర్షాలు కురిసే అవకాశం హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం వెల్లడి ఆయా జిల్లాలకు ఎల్లో అల్టర్ జారీ ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ ఎండలు మండిపోతున్న వేళ భారత వాతావరణ విభాగం హైదరాబాద్ కేంద్రం అధికారులు చల్లటి కురుచు చెప్పారు. రానున్న నాలుగు రోజులు తెలంగాణకు వర్ష సూచన చేశారు. మోస్తరు నుంచి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని తరువాయి 2లో

ఎన్నికలపై పార్టీల నజర్

ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో వరంగల్, మహబూబాబాద్ లోక్ సభ స్థానాలు రెండు చోట్లా మహిళా ఓటర్లదే పైచేయి ప్రజాపక్షం/హన్మకొండ ప్రతినిధి లకు సన్నద్ధమవుతూనే అభ్యర్థుల ఎంపికకు కనరత్తు ముమ్మరం చేస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఒకడుగు ముందు ఉండగా మిగిలిన పార్టీలు వివిధ కార్యక్రమాల పేరుతో జనం వద్దకు వెళ్లి ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాయి. రాష్ట్రంలో అత్యధిక లోక్ సభ నియోజక వర్గాలలో లోక్ సభి చేసేందుకు పార్టీలు సన్నద్ధమవుతున్నాయి. అధికార కాంగ్రెస్ లో పాటు బిఆర్ఎస్, బిజెపి, వామపక్షాలు తదితర పార్టీలు ఎన్నిక లోక్ సభ స్థానం తరువాయి 2లో

